Ypoku Ne71-72 12.04.08
I'pagpurxu pynrxuuti u ypasrerHut

1. Pazbop jgomarinero 3a/iaHust

2. Oyukrus y(x) = kx ™, n € N, k # 0.

Bemomunre, uto takoe (yHKIwms, rpaduk HYHKIUH, 06/1aCTh OIPE/IeIeHNs, MHOYKECTBO 3HAUCHU (DYHK-
mn. IlocTpoiite rpadukn dynxmumit y = 2~ n y = 2. I'padurom stnx GyHKIWmil apigeTcs Tunepboa.
Ompegenure, Kak Oymer BuiIsieTh rpaduk yukimn y = kxr~" B 3aBucumoctu or k u n. Haitnure D(y)
n E(y).

3. Ioctpoenne rpacduxos dyHKIMIT

[TocTpoiite rpacduku dyHKITHI:

y(o) = 22 fz) =2 — 20+ 3, g(z) = =32 — 62 + 1, h(z) = 2° + 22 — 3.

Pemmenue:

[Ipeobpaszyem y(z): y(r) = 2 + m—z5 [Tocrponum rpaduk GyHrIUM Y11 = % D10 Oyaer rumepbosia, BeT-
BU KOTOpOit HaxojaTesad B 1 u 111 yeTBepTsX, acCUMIITOTAMU SIBJIAIOTCS OCH KOOPJUHAT. 3aTeM MOCTPOUM
rpaduk QyHKIUN Yo(r) = m—z5 = y1(z — 5). Dra GyHKIMS OTIMIAETCST OT TPEJAbLYINEH TeM, 9TO TO JKe
sHaveHne QyHKIMU J0CTUraeTcs mpu x, 6osbineM ua 5. T. e. rpaduk dynkmun ys(x) nomyuarcs us rpadu-
ka dyskun y;(z) capurom Ha 5 Brpaso. Oynknus y(z) oramdaercs or GyHKIUI Yo () TEM, UTO IIPH TOM
JKe 3HAYeHUM apryMeHTa 3Hadenue (yHKImn Ha 2 6osbine. 3HaanT, rpaduk OYHKIWI y(x) TOoIydaeTcsa u3
rpaduka GYHKIWA Yo(T) CABUTOM HA 2 BBEPX. ACCHMIITOTAMHU TOi TUHEPOOJIBI SIBJISIIOTCS IPsIMble T = 5
ny=2.

flz) =2 =22 +1+2= (v —1)% + 2. I'padpuxom s10it byHKIMN ABjIsgeTcsa napabona (y = x?), BeTBu
KOTOPOIl HAIIpABJIEHbI BBEPX, BEPIINHA HAXOAUTC B ToUke (1;2).

g(z) = =3(x?* +22) + 1= -3(2*+2x+ 1)+ 3+ 1 = =3(z + 1)? + 4. I'padux s10il MDyHKIME MOTyIaETCS
u3 rpaduka GYHKIMT § = ? pacTaxKeHnueM BI0JbL ocu Oy B TPU Pasa, CABUTOM Ha 1 BJIEBO, OTParKeHHIEM
orHocuTebHO ocu Oz, 1 cisurom Ha 4 eepx. T. e. rpacdukom 3Toit pyHKIMK sABIgeTcd napaboa (y = 3z2),
BETBU KOTOPOii HAIIPABJICHbI BHU3, BEPIIUHA HAXOJAUTCA B Touke (—1;4).

hz) = 3(z+2)* - 1.

r[ZOCTpofITe rpaduKn ypaBHEHMI:

my2y_—11 =0, 2%y + 22y — 4 — 22%y = 0.

Pemmenne: rpacdukom nepBoro ypasuenus Oyjer rumepbosia y = x% € BBIKOJIOTBIMHA TOYKaMU Mpu T = =+1,
rpauKoM BTOPOro ypaBHEHUs OYIyT JIBE IUIIEPOOJIBI i = —m% ny=
4. Jlomarnee 3aiaHue

SN

9.33a, 9.346, nocrpouts rpaduru y = |r—2|,y = |[x—1|+|2x—4|,y = %, Yy = x22_965f2_6, y = —22*+6x—1,
y =112 +2.

5. Bajianue Jijist MOJATOTOBKHU K 3K3aMeHy

Pabora 4




